PROTOKÓŁ Nr XX/2008 

z sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego w dniu 5 listopada 2008 roku

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska - Mękal otworzyła XX sesję Rady Powiatu Piaseczyńskiego (w Starostwie Powiatowym w Piasecznie o godz. 8:00). 

· poinformowała, że lista obecności została podpisana przez 24 Radnych
 oraz, że obrady są prawomocne,

· zwróciła się o zgłaszanie wniosków do porządku obrad

Ad. 2  Przyjęcie porządku obrad

Wicestarosta Marek Gieleciński zwrócił się z prośbą o wycofanie z porządku obrad sesji Rady Powiatu punktu 11 dotyczącego projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części zabudowanej nieruchomości Powiatu Piaseczyńskiego położonej w Lininie Gm. Góra Kalwaria. Natomiast w miejsce punktu 11 zaproponował wprowadzenie projektu uchwały Rady Powiatu Piaseczyńskiego w sprawie zmiany regulaminu organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Piasecznie. Następnie zaproponował wprowadzenie do porządku obrad stanowiska Rady Powiatu Piaseczyńskiego w sprawie „Uzdrowiska Konstancin - Zdrój”, jako punkt 15.  

Rada głosami: za – 18, przeciw – 0, wstrzymało się – 1 wycofała z porządku obrad punkt 11 dot. rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części zabudowanej nieruchomości Powiatu Piaseczyńskiego położonej w Lininie Gm. Góra Kalwaria. 

Rada głosami: za – 22, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 wprowadziła do porządku obrad sesji projekt uchwały w sprawie zmiany regulaminu organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Piasecznie, jako punkt 11.

Rada głosami: za – 22, przeciw – 0, wstrzymało się – 1 wprowadziła do porządku obrad sesji projekt stanowiska Rady Powiatu Piaseczyńskiego w sprawie „Uzdrowiska Konstancin-Zdrój”, jako punkt 15.  

Rada głosami za - 22, przeciw - 0, wstrzymało się - 0 przyjęła porządek obrad wraz z zaproponowanymi zmianami.

Ad. 3  Przyjęcie protokołu z XIX sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego

Rada głosami: za – 18, przeciw – 0, wstrzymało się – 3 przyjęła Protokół z XIX sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego z dnia 17 września 2008 roku.

Ad. 4  Złożenie sprawozdania przez Starostę z wykonania uchwał Rady i pracy Zarządu Powiatu

Starosta Jan Dąbek przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał Rady i pracy Zarządu Powiatu
. Ponadto poinformował, że Wojewoda Mazowiecki Pan Jacek Kozłowski przysłał list z podziękowaniem za bardzo wysoką jakość merytoryczną ćwiczeń wojskowych jak i osiągnięte efekty przeprowadzonego na terenie Powiatu szkolenia, zorganizowanego przy współudziale inspekcji,i straży powiatowych. Ćwiczenia miały miejsce w miesiącu październiku br. Starosta poinformował, że na 20 odbytych ćwiczeń w Województwie Mazowieckim, Powiat Piaseczyński zajął I miejsce. Starosta poinformował również, że w rankingu samorządów dot. inwestycji i infrastruktury technicznej Powiat Piaseczyński zajął  w 2008 r. 23 miejsce, w 2007 roku było to 76 miejsce. Następnie Starosta  poinformował, że była delegacja brazylijska, która przedstawiła sprawę Polonii brazylijskiej oraz propozycji  współpracy z samorządem na terenie Polski. Starosta poinformował także, że podpisano umowę dzierżawy ze spółką EMC z Wrocławia, w której są również uwzględnione zasady współpracy z tą spółką i dawnym operatorem CSK MSWiA w Warszawie Umowa została zawarta na okres 25 lat.. Starosta dodał, że świadczone usługi medyczne ogólnodostępne dla mieszkańców Powiatu Piaseczyńskiego będą oparte na kontrakcie z NFZ. Natomiast szpital zostanie rozbudowany z jedno oddziałowego do czterodziałaniowego. Planowana jest także  stacja dializ i poradnia rehabilitacyjna. Czynsz dzierżawny od 2012 roku został wynegocjowany na kwotę 30 tys zł rocznie. Nakłady, które spółka poniesie w okresie 25 lat przejdą na własność Powiatu. 

Radny Łukasz Krawczyński zadał pytanie, czy jest to umowa dzierżawy, czy jakaś inna.

Starosta Jan Dąbek w odpowiedzi stwierdził, że jest to umowa dzierżawy, tylko rozszerzona o wiele innych dodatkowych zapisów. Starosta poinformował również,  że Zarząd ma prawo wcześniejszego wypowiedzenia umowy dzierżawy. 

Radny Daniel Putkiewicz zwrócił uwagę, że Starosta obiecał, że przekaże radnym do wiadomości projekt umowy dzierżawy Szpitala przed jej podpisaniem. Stwierdził, że przykre jest to, że dziennikarze otrzymują  wcześniej informację o warunkach umowy dzierżawy niż  radni. Następnie przypomniał, że obowiązuje ustawa o dostępie do informacji publicznej. Stwierdził, że jeśli nie było formalnej podstawy do zapoznania się z tym dokumentem to na jakiej podstawie.  

Starosta Jan Dąbek w odpowiedzi stwierdził, że spółka EMC jest spółką giełdową i m.in. zastrzegła sobie prawo do pewnej poufności zapisów umowy. Dodał, że negocjacje prowadzone były przez zespół, gdzie ostatecznie 27 października br. projekt umowy dzierżawy został przyjęty na posiedzeniu Zarządu Powiatu i tego samego dnia umowa dzierżawy została podpisana. 

Radny Łukasz Krawczyński zwrócił uwagę, że Rada Powiatu powinna zapoznać się z wynikami negocjacji, a zespół pracujący nad tym podjął kluczową decyzję dla całego Powiatu. Radny stwierdził, że radni zostali pominięci, dopiero teraz Rada dowiaduje się o warunkach, na jakich została zawarta umowa. Zdaniem Radnego taka praktyka jest niekoniecznie dobra. 

Starosta Jan Dąbek przypomniał, że Rada Powiatu podjęła uchwałę pozwalającą Zarządowi podpisać umowę dzierżawy na okres do 25 lat. Starosta przyznał, że radni powinni mieć  wgląd do projektu tego dokumentu przed jego podpisaniem. Starosta przypomniał, że negocjacje były prowadzone od stycznia br. i były bardzo trudne. 

Radny Łukasz Krawczyński stwierdził, że krytykuje sam fakt, że radni nie mogli zapoznać się z wynegocjowanym projektem umowy przed jej podpisaniem.

Wicestarosta Marek Gieleciński zwrócił uwagę, że każdy Radny może zapoznać się z treścią podpisanej umowy dzierżawy.

Członek Zarządu Stefan Dunin podziękował Biuru Prawnemu, które pracowało nad  umową dzierżawy. Stwierdził, że najważniejsze jest to, że będzie zapewniona opieka zdrowotna, jak również jej zakres będzie rozszerzony. Ponadto dodał, że Izba Przyjęć będzie zlokalizowana w Piasecznie. Zwrócił uwagę, że nie ma żadnych zagrożeń, umowa jest przygotowana profesjonalnie i w pełni zabezpiecza interesy Powiatu Piaseczyńskiego.

Starosta Jan Dąbek poinformował, że spółka EMC zakupi teren obok Szpitala i postawi Szpital na minimum 47-łóżek. 

Radny Jacek Szczytowski podziękował Zarządowi, że wykazał determinację w negocjacjach z tą spółką. Dodał, że obawiał się, że nie dojdzie do podpisania tej umowy. Stwierdził, że stało się bardzo dobrze, że Zarząd Powiatu podpisał umowę dzierżawy. Radny ma nadzieję, że za rok będzie widział już budujący się Szpital w Piasecznie i że Powiat będzie „zbierał  owoce” z podpisania tej umowy. 

Radny Mateusz Baj zadał pytanie, czy został ogłoszony ponowny przetarg na dzierżawę obiektów powojskowych na terenie byłej jednostki wojskowej w Górze Kalwarii. Następnie zapytał w sprawie budowy hali sportowej w Górze Kalwarii. Radny przypomniał, że zgodnie z porozumieniem Gmina Góra Kalwaria powinna do końca roku opracować plan zagospodarowania przestrzennego dla tego terenu. Zadał pytanie, czy ten termin jest realny, czy Zarząd ma jakieś sygnały ze strony Gminy Góra Kalwaria w tej sprawie.

Starosta Jan Dąbek poinformował, że obecnie trwają ostateczne uzgodnienia dotyczące części nieruchomości należącej do Powiatu, na której będzie dokonanych kilka zmian. Starosta poinformował, że spotkanie w tej sprawie odbędzie się w przyszłym tygodniu w Starostwie przy udziale Burmistrz Miasta i Gminy Góra Kalwaria. Natomiast w sprawie budowy hali sportowej, w dniu 12 listopada br. jest planowane spotkanie w Białobrzegach, od tego samorządu  Zarząd Powiatu zamierza pozyskać gotowy projekt hali. 

Wicestarosta Marek Gieleciński zwrócił uwagę, że pierwszy przetarg na obiekty powojskowe odbył się i nie przyniósł rozstrzygnięcia, ponieważ nie zgłosił się żaden oferent. Poinformował, że Zarząd zamierza powtórzyć procedurę przetargową, z tymże musi upłynąć termin 30 dniowy do ponownego ogłoszenia przetargu. 

Starosta Jan Dąbek poinformował, że przetarg nie będzie ogłaszany na wszystkie budynki, ponieważ w pakiecie porozumienia z Gminą Góra Kalwaria dyskutuje na temat przekazania budynku nr 3. Starosta dodał, że projekt tej umowy jest zarówno w Gminie Góra Kalwaria, jak i u Pana Wojewody. W projekcie umowy zawarta jest bardzo ważna rzecz, że jeżeli to porozumienie zostanie podpisane, to Wojewoda zmieni przeznaczenie budynku nr 2 na hotel z możliwością dzierżawy przez Powiat. Ponadto dawna stołówka zmieniłaby cel darowizny pod usługi związane z gastronomią szkolną. Starosta stwierdził, że Powiat miałby dwa obiekty, które można byłoby zagospodarować komercyjnie i wtedy byłaby zupełnie inna kwota dzierżawy. Podsumowując Starosta poinformował, że na zagospodarowanie obiektu nr 1 byłby ogłoszony przetarg. Powiat inwestuje w budynek nr 3, w którym są wykonywane następujące prace: termomodernizacja budynku, remont dachu, wymiana rynien. Ponadto Zarząd przeznaczył środki finansowe na elewację budynku nr 38, żeby w przypadku dzierżawy były lepsze warunki. Starosta poinformował również, że pojawiła się firma, która chce wydzierżawić teren w okolicach Gminy Piaseczno, ewentualnie na terenie Lesznowoli, Konstancina -Jeziorny. Firma ta obiecuje utworzenie przynajmniej 250 nowych miejsc pracy.  W przyszłym tygodniu odbędzie się pierwsze spotkanie z tą firmą. Starosta dodał także, że  plusem tego jest, że będzie to oferta pracy dla najsłabiej wykształconych mieszkańców. 

Ad. 5  Odpowiedzi na interpelacje i wnioski radnych

Nie zgłoszono odpowiedzi na interpelacje i wnioski radnych.

Ad. 6  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Piaseczyńskiego

Radny Mateusz Baj zgłosił wniosek o 5 minutową przerwę. 

Po przerwie 

P.o. Sekretarza Powiatu Kazimierz Makowski przedstawił projekt uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Piaseczyńskiego
.

Przewodnicząca Rady Barbara Rudzińska-Mękal poprosiła o zgłaszanie kandydatów na stanowisko Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu. 

Radny Wojciech Ołdakowski zgłosił na stanowisko Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Radną Bożeną Zarzeczną. 

Radna Bożena Zarzeczna wyraziła zgodę na kandydowanie. 

Radny Łukasz Krawczyński poinformował, że Radni opozycyjni nie zgłaszają kandydata na  stanowisko Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu. Ponadto podkreślił, że szanują zgłoszenie kandydatury Radnej Bożeny Zarzecznej. 

a) wybór Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Piaseczyńskiego

Przewodnicząca Rady Barbara Rudzińska -Mękal poprosiła o wskazanie osób do pracy w Komisji Skrutacyjnej. 

Zgłoszono kandydatury radnych: Mateusza Baja, Wojciecha Ołdakowskiego, Marianny Kurek.

Wszyscy zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej. 

Rada głosami: za – 23, przeciw – 0, wstrzymało się – 0  powołała skład Komisję  Skrutacyjną w  składzie:

Radny Mateusz Baj

Radny Wojciech Ołdakowski 

Radna Marianna Kurek

b) głosowanie w sprawie wyboru na stanowisko Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Piaseczyńskiego – kandydatka Bożena Zarzeczna.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Mateusz Baj poinformował o procedurze głosowania. Zwrócił uwagę, że zgodnie z ustawą o samorządzie powiatowym, powołanie Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu następuje bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu Rady w głosowaniu tajnym, co oznacza, żeby kandydatka aby została powołana powinna otrzymać12 głosów radnych, na 23 osoby obecne. Radny poinformował, że, aby głos był ważny musi być postawiony znak „X” lub „+”. Należy wstawić ten znak w jednym z trzech okienek: za, przeciw, wstrzymuje się; w innym przypadku głos będzie nieważny.

Radny Wojciech Ołdakowski następnie odczytywał nazwiska Radnych przystępujących do głosowania według listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Mateusz Baj odczytał protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Piaseczyńskiego
. 

Rada w głosowaniu tajnym: za 12, przeciw – 0, wstrzymało się – 11, wybrała na stanowisko Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu - Radną Bożenę Zarzeczną, tym samym przyjmując uchwałę w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Piaseczyńskiego
. 

Przewodnicząca Rady Barbara Rudzińska-Mękal w imieniu Radnych złożyła gratulacje nowo wybranej Wiceprzewodniczącej Rady Powiatu.

Ad. 7  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Powiatu na 2008 rok

Skarbnik Powiatu T.Waśkiewicz przedstawił projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Powiatu na 2008 rok
.

Radny Jerzy Paulinek poinformował, że Komisja Budżetu i Finansów pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały.  

Rada Powiatu w głosowaniu imiennym głosami za - 23, przeciw - 0; wstrzymało się - 0
; przyjęła uchwałę w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Powiatu na rok 2008.

Ad. 8  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na zadania z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej dla Powiatu Piaseczyńskiego w 2008 roku.

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie Klaudia Wojnarowska przedstawiła treść projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na zadania z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej dla Powiatu Piaseczyńskiego w 2008 roku
 .

Radny Jacek Szczytowski poinformował, iż Komisja Zdrowia i Opieki Społecznej jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Rada głosami za- 23, przeciw- 0, wstrzymało się- 0 przyjęła uchwałę w sprawie wprowadzenia zmian w wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na zadania z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej dla Powiatu Piaseczyńskiego w 2008 roku
.

Ad. 9  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie ograniczonego prawa rzeczowego na rzecz Gminy Piaseczno.

Naczelnik Wydziału WMN Marzanna Kuczerepa przedstawiła treść projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie ograniczonego prawa rzeczowego na rzecz Gminy Piaseczno
.

Radny Daniel Płużyczka poinformował, iż Komisja Polityki Gospodarczej pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska- Mękal zwróciła się do Biura Rady o przeprowadzenie głosowania imiennego dotyczącego projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie ograniczonego prawa rzeczowego na rzecz Gminy Piaseczno.

Rada w głosowaniu imiennym głosami za- 22, przeciw-0; wstrzymało się- 0
; przyjęła uchwałę w sprawie w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie ograniczonego prawa rzeczowego na rzecz Gminy Piaseczno
.

Ad. 10 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie Gminie Góra Kalwaria terenu będącego własnością Powiatu Piaseczyńskiego.

Naczelnik Wydziału WMN Marzanna Kuczerepa przedstawiła treść projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie Gminie Góra Kalwaria terenu będącego własnością Powiatu Piaseczyńskiego
.

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska- Mękal zwróciła się do Biura Rady o przeprowadzenie glosowania imiennego dotyczącego projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie Gminie Góra Kalwaria terenu będącego własnością Powiatu Piaseczyńskiego.

Rada w głosowaniu imiennym głosami za- 21, przeciw-0; wstrzymało się- 1
 przyjęła uchwałę w sprawie w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie Gminie Góra Kalwaria terenu będącego własnością Powiatu Piaseczyńskiego
.

Ad.11  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany regulaminu organizacyjnego Starostwa Powiatowego  w Piasecznie.

Pełniący obowiązki Sekretarza Powiatu Kazimierz Makowski przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany regulaminu organizacyjnego Starostwa Powiatowego w Piasecznie
.

Radny Marek Rutowicz poinformował, iż Komisja Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska- Mękal poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany regulaminu organizacyjnego Starostwa Powiatowego  w Piasecznie.

Rada głosami za- 23, przeciw- 0, wstrzymało się- 0, przyjęła uchwałę w sprawie zmiany regulaminu organizacyjnego Starostwa Powiatowego  w Piasecznie
.

Ad.12  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie lokalu użytkowego w budynku będącym we władaniu Domu Pomocy Społecznej w Górze Kalwarii.

Naczelnik Wydziału WMN Marzanna Kuczerepa przedstawiła treść projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie lokalu użytkowego w budynku będącym we władaniu Domu Pomocy Społecznej w Górze Kalwarii
.

Radny Daniel Płużyczka poinformował, iż Komisja Polityki Gospodarczej pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. Radny dodał, iż Komisja wnioskowała o stosowne zmiany w §3, które zostały wniesione do przedmiotowego projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska- Mękal zwróciła się do Biura Rady o przeprowadzenie glosowania imiennego dotyczącego projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie lokalu użytkowego w budynku będącym we władaniu Domu Pomocy Społecznej w Górze Kalwarii.

Rada w głosowaniu imiennym głosami za- 23, przeciw-0; wstrzymało się- 0
 przyjęła uchwałę w sprawie w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie lokalu użytkowego w budynku będącym we władaniu Domu Pomocy Społecznej w Górze Kalwarii
.

Ad.13 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Piasecznie.

Pełniący obowiązki Sekretarza Powiatu Kazimierz Makowski przedstawił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Piasecznie.

Wobec braku dyskusji w tej sprawie Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska- Mękal poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Piasecznie.

Rada głosami za- 19, przeciw- 0, wstrzymało się- 0, przyjęła uchwałę w sprawie rozpatrzenia skargi na Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Piasecznie.

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska- Mękal oznajmiła, iż Rzecznik Konsumentów składa comiesięczne sprawozdania ze swojej pracy, które są przekazywane do  Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego. Przewodnicząca wyraziła  zadowolenie z pracy Rzecznika Konsumentów.

Radny Marek Rutowicz również wyraził swoje zadowolenie w związku z działalnością Rzecznika Konsumentów. Radny dodał również, iż decyzja o rozszerzeniu etatu Powiatowego Rzecznika Konsumentów jest słuszna.

Ad.14  Rozpatrzenie projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Powiatu Piaseczyńskiego oraz ustalenia przedmiotu ich działania.

Radny Daniel Płużyczka przedstawił treść projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Powiatu Piaseczyńskiego oraz ustalenia przedmiotu ich działania
.

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska- Mękal poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Powiatu Piaseczyńskiego oraz ustalenia przedmiotu ich działania

Rada glosami za- 22, przeciw- 0, wstrzymało się- 0, przyjęła uchwałę w sprawie powołania stałych komisji Rady Powiatu Piaseczyńskiego oraz ustalenia przedmiotu ich działania
.

Ad.15  Rozpatrzenie stanowiska Rady Powiatu Piaseczyńskiego w sprawie „Uzdrowiska Konstancin –Zdrój”.

Starosta Jan Dąbek przedstawił treść stanowiska Rady Powiatu Piaseczyńskiego w sprawie „Uzdrowiska Konstancin –Zdrój”
.

Bez dyskusji Rada glosami za- 22, przeciw- 0, wstrzymało się- 0 przyjęła stanowisko Rady Powiatu Piaseczyńskiego w sprawie „Uzdrowiska Konstancin –Zdrój”
.

Ad.16  Przedstawienie sprawozdań z prac Komisji Rady Powiatu Piaseczyńskiego za I półrocze 2008 roku.

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska- Mękal przedstawiła treść sprawozdań z prac Komisji Rady Powiatu Piaseczyńskiego za I półrocze 2008 roku
.

Radni bez uwag przyjęli do wiadomości  treść sprawozdań.

Ad.17  Przedstawienie informacji o dokonanej analizie oświadczeń majątkowych złożonych za 2007 rok i w 2008 roku przez osoby zobowiązane do tego zgodnie z ustawą o samorządzie powiatowym.

Pełniący obowiązki Sekretarza Powiatu Kazimierz Makowski przedstawił informację o dokonanej analizie oświadczeń majątkowych złożonych za 2007 rok i w 2008 roku przez osoby zobowiązane do tego zgodnie z ustawą o samorządzie powiatowym.

Ad. 18  Złożenie sprawozdania przez Przewodniczącą Rady Powiatu z prac Rady za okres między XIX a XX sesją Rady Powiatu Piaseczyńskiego oraz przedstawienie informacji w sprawie oświadczeń majątkowych za 2007 rok, złożonych przez Radnych Powiatu Piaseczyńskiego 

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska- Mękal przedstawiła treść sprawozdania z prac Rady za okres między XIX a XX sesją Rady Powiatu Piaseczyńskiego
 oraz przedstawiła  informację w sprawie oświadczeń majątkowych za 2007 rok, złożonych przez Radnych Powiatu Piaseczyńskiego
 .

Ad. 19  Interpelacje i zapytania Radnych.

Radny Tadeusz Sztop zwrócił się do Biura Radców Prawnych o przedstawienie  podstawy prawnej, umożliwiającej  umieszczanie na drogach publicznych „spowalniaczy”. Zdaniem Radnego, w większości dróg, które znajdują się na terenie Powiatu „granica zdrowego rozsądku została przekroczona”.  Radny stwierdził, iż „przez cale wieki dążyliśmy do tego, aby drogi były równe i można było sprawnie się poruszać”. W związku z powyższym Radny prosi o informację na temat jakich dróg dotyczy podstawa prawna, która zezwala na umieszczanie na drogach „ spowalniaczy”.

Radny Daniel Putkiewicz skierował zapytania do Zarządu Powiatu oraz złożył wnioski i interpelacje w sprawie między innymi: remontu mostu na rzece Jeziorce, przyśpieszenia terminów realizacji planowanych inwestycji, oznakowania drogi i organizacji ruchu na drogach powiatowych, rozwoju sieci transportu publicznego, remontu chodnika i sprzątania chodnika przy posesjach
.

Starosta Jan Dąbek odpowiadając na zapytanie Radnego (pkt 1 w załączniku) stwierdził, iż nie ma dodatkowych środków finansowych przeznaczonych dla wykonawcy za skrócenie terminu realizacji umowy.  Natomiast są przyznawane punkty za skrócenie terminu realizacji inwestycji pozwalające wygrać przetarg oferentowi. Starosta dodał, iż jeśli chodzi o termin realizacji  zadania inwestycyjnego: remont mostu na rzece Jeziorce „termin był realny do wykonania. Był długo analizowany pod względem technicznym. Most to jest specyficzna sprawa i potrzebuje bardzo rygorystycznych terminów technologicznych”. Starosta poinformował, iż do budżetu Powiatu na 2009r. zostanie wprowadzone zadanie inwestycyjne „połączenie ulicy Dzikich Gęsi przez las  z Żabieńcem”.

Radny Łukasz Krawczyński nawiązując do złożonej pisemnie interpelacji Radnego Daniela Putkiewicza dotyczącej sprzątnięcia z piachu  ulicy oraz chodnika przy ul. Orężnej stwierdził, iż „ ruch na ul. Orężnej konstytuuje tę ulicę jako swoistą obwodnicę Piaseczna”. Dodał, iż nie da się sprzątnąć chodnika gdyż jego stan  zagraża życiu i zdrowiu pieszym. Radny poinformował, iż złożył wniosek do budżetu Powiatu na 2009 rok w  sprawie remontu chodnika przy ul. Orężnej. Zdaniem Radnego należy przeprowadzić remont całej ulicy. Jeśli nie ma takiej możliwości to należy przeprowadzić remont chodnika. „Warto działać zanim stanie się komuś krzywda”.

Starosta Jan Dąbek zgodził się z Radnym, iż chodnik przy ul. Orężnej należy „ odtworzyć”. W związku z powyższym Starosta  odpowiedział, iż jest przygotowywana dokumentacja ciągu ulic Piłsudskiego, Długa, Bolesława Prusa, Strochylickiej, Chyliczkowskiej, Jana Pawła II, Orężnej aż do granicy z Gminą Lesznowola. Starosta dodał, iż powyższe zadanie będzie zawarte w propozycjach do budżetu Powiatu na 2009r. Ponadto Starosta poinformował, iż Gmina Piaseczno jest zainteresowana współpracą w tym zakresie z Powiatem. Starosta dodał także, iż planowane jest spotkanie z Przedstawicielami Gminy Piaseczno dotyczące omówienia  spraw lokalnych. 

Radna Maria Bernacka- Rheims oznajmiła, iż koncepcja  budowy metra, którą współfinansowała Gmina Piaseczno, „zdezaktualizowała się w dużej części, ale była współfinansowana przez wszystkie gminy, przez Warszawę, porty lotnicze”. Radna prosi o zorganizowanie spotkania z firmą ARUP, która na zlecenie Gminy Piaseczno opracowała koncepcję komunikacyjną dla Piaseczna( Zarząd Dróg Powiatowych wyda opinię w sprawie przedmiotowej koncepcji). Radna stwierdziła, iż Radni Powiatu powinni zapoznać się z koncepcją opracowaną przez firmę ARUP.  Zdaniem Radnej inwestycje dotyczące komunikacji należy traktować kompleksowo, należy również wystąpić do gmin z prośbą o uwzględnianie tych koncepcji w miejscowych planach zagospodarowania przestrzennego.

Następnie Radna poinformowała, iż „piach zalega nie tylko na ulicach Gminy Piaseczno i Powiat nie powinien ponosić 100% kosztów bałaganu stworzonego przez prace kanalizacyjne, wodociągowe etc. Procedury są takie, iż powinno się wezwać Gminy lub  inwestorów aby po poszczególnych pracach inwestycyjnych usunęli piach. Jeśli nie,  prace porządkowe powinien wykonać Powiat, a wykonawców obciążyć kosztami poniesionymi w wyniku tych prac.”

Ponadto Radna zwróciła się z prośbą  o pisemną odpowiedź na pytanie jak w Zarządzie Dróg Powiatowych wygląda sprawa ściągalności pieniędzy z reklam. Radna również zwróciła się do Wydziału WMN w sprawie ściągalności pieniędzy oraz usuwania reklam nielegalnie  umieszczonych  na płocie nieruchomości powojskowej w Górze Kalwarii przy ul. Dominikańskiej.

Radny Łukasz Krawczyński nawiązując do tematu transportu, stwierdził, iż należy koordynować działania nie tylko na poziomie gmin czy powiatu ale warto włączyć do tego działania  Samorząd Województwa Mazowieckiego. Radny poinformował, iż w Samorządzie Województwa Mazowieckiego znaczna ilość środków finansowych  przeznaczana jest na komunikację  w granicach aglomeracji warszawskiej. Radny poinformował, iż dzięki działalności  Radnych Samorządu przeprowadzono pilotażowy transport Kolei Mazowieckiej do Góry Kalwarii. Radny dodał, iż planowane jest „włączenie Gminy Piaseczno, Konstancin- Jeziorna oraz Powiatu Piaseczyńskiego” w przedmiotowe przedsięwzięcie.

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska- Mękal poinformował, iż Starosta Jan Dąbek poczynił pierwsze próby spotkania z przedstawicielami Sejmiku Województwa Mazowieckiego. Przewodnicząca ma nadzieję, iż spotkanie  niedługo odbędzie się.

Radna Maria Bernacka- Rheims wyraziła swoje zadowolenie w związku z działalnością Samorządu Województwa Mazowieckiego w tej sprawie. Przypomniała, iż Samorząd Gminy Góra Kalwaria wspierał wszelkie działania dotyczące budowy( infrastruktury kolejowej) np. bocznicy, zwrotnicy od Gminy Piaseczno do Gminy Góra Kalwaria. Radna przekazała materiały dotyczące  Kolei  Radnemu  Sejmiku Województwa Mazowieckiego Grzegorzowi  Kostrzewa- Zorbas. Na zakończenie swej wypowiedzi Radna stwierdziła, iż ważniejszą sprawą jest wybudowanie parkingu w Piasecznie oraz możliwość dojazdu transportem publicznym do stacji kolejowych, inaczej „ nie będzie pasażera i nie będzie opłacalności”.

Ad. 20  Wnioski i oświadczenia Radnych.

Starosta Jan Dąbek poinformował, iż jest możliwość uczestnictwa w IX edycji Nagrody Marszałka Województwa Mazowieckiego za Zasługi na Rzecz Kultury i Ochrony Dziedzictwa Narodowego. Starosta oznajmił, iż po analizie przeprowadzonej w Wydziale Promocji Kultury i Sportu oraz w Wydziale Edukacji stwierdzono, iż kandydatem ze strony Powiatu będzie Pani Barbara Jabłońska -Prezes Towarzystwa Opieki Nad Zabytkami w Czersku.

Ad. 21  Zamknięcie sesji

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska- Mękal zamknęła obrady XX sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego.
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